

句容日报

JURONG DAILY

2022年4月29日 星期五 农历壬寅年三月廿九

主流·贴近·精准

句容市融媒体中心 编印 总第4257期

潘群在市疫情联防联控指挥部点调会上要求 提高认识 强化措施 压实责任 抓好平急结合状态下常态化疫情防控

28日24时，宝华镇最后一个封控小区解封后，句容市全域同步解除防范区管理。当晚，市委书记潘群主持召开市疫情联防联控指挥部点调会，强调随着我市从应急状态转入平急结

合状态，各专班、板块、部门要对疫情防控有更深刻的认识，进一步强化措施、落实责任，全力抓好平急结合状态下常态化疫情防控工作。市长周必松出席会议。

在认真听取相关工作汇报后，潘群强调，要提高认识，平急结合状态下各专班人员、机构、队伍保持不变，要时刻保持头脑清醒，坚决杜绝疫情不再发生、工作滴水不漏、福地句容不会破防等错误心理、侥幸心理，必须通过大数据方式对流动人员进行动态监测，为流调溯源奠定基础，早发现、早处置，发现一起、扑灭一起，以防得住保障放得开。

潘群要求，要强化措施，特别是属地要抓好疫情防控“最后一米”的工作落实，按照“全提级、全覆盖”要求，做到职责明晰、不搞疲劳战，坚决守牢村（社区）、小区防线；要实现现场扫码全覆盖、全监督，按照管重点场所必须管重点场所疫情防控、管重点场所必须管重点场所单位主体责任落实的“三管三必须”要求，做到逢进必贴、逢进必扫、逢进必查；要高度重视，全力支持“句畅行”小程序的上线运行，解决好宁句通勤问题，同时为下一步宁句城际轨道交通恢复运行，实现对全市域人口防疫数据、出行轨迹的动态监测监管打下基础；要注意节奏与频次，定期开展核酸筛查，切实做到早发现、早处置。

潘群强调，要压实“四方”责任，进一步加大宣传，全面提高群众自我防护意识；平急结合状态下，各专班要继续履职尽责，不折不扣落实好疫情防控任务；要统筹志愿者力量，提高站位、相互协同，按照社会面管控要求，管好村（社区）、小区这个“最后一米”，确保职责清晰明确、管好志愿者

队伍、区区长志愿者责任压实；重点公共场所的牵头部门要落实好牵头管理责任，协同部门要提高站位落实好协同责任，做到多方合力、齐抓共管；监督检查专班要按照“闭环”监督要求，突出场所码全覆盖、“最后一米”责任落实等重点工作，开展监督的再监督，以流动性、全覆盖的监督检查，为平急结合状态下抓好常态化疫情防控提供监督保障。

周必松要求，要切实做好“五一”假期疫情防控工作，特别要关注旅游活动、聚集性活动和重点场所单位的疫情防控；要坚持条块结合，切实做好58类重点公共场所和单位疫情防控，要认真学、反复学相关政策文件，严格按照要求开展工作，牵头部门落实好监管责任、属地落实好属地责任、重点公共场所单位落实好主体责任，切实做到应消尽消、应扫尽扫、应检尽检，积极探索创新管理办法，抓紧抓实疫情防控工作；要将专属网格纳入综合网格，切实做好网格化疫情防控工作，综合网格员要细化网格内区域核酸检测方案，宝华要快速试点将专属网格纳入综合网格、将社区志愿者和义工纳入专属网格管理队伍，进一步谋细谋实，更好地推动工作开展。

会上，志愿服务专班、社区防控专班汇报了解封后的后续管理工作；宣传部汇报了“句畅行”小程序开发推进情况；各板块汇报了“镇合意”推广的有关情况；15家牵头部门围绕58类重点公共场所和单位疫情防控工作发言；

高庆华、姚华在宝华前线指挥部参加视频连线；章壮钧、贾云亮、赵树锋、查兆娣、汪丹宁、侯华锋、蔡璟、高发巧、郭江、周俊、吴明成、凌华、闵佳、徐飞、张凯在主会场参会。顾辉

镇江市庆祝“五一”大会召开 潘群周必松在我市分会场参会

27日上午，镇江市庆祝“五一”大会举行。镇江市委书记马明龙出席并讲话，强调劳动者是“镇江之光”，要向劳动者致敬、为奔跑者喝彩，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，锚定“三高—争”目标，各尽其能，各展所长，用勤劳的双手谱写好“强富美高”新镇江现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。会议以视频形式举行，市委书记潘群、市长周必松在我市分会场收听收看。

马明龙在讲话中代表镇江市委、市人大常委会、市政府、市政协，向全市广大劳动者致以节日的问候，向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺和敬意。他指出，镇江是一座英雄的城市，最大的英雄就是这里的劳动人民；镇江是一座独具风骨的城市，最傲然的风骨就

是这里劳动人民的优秀品质。镇江人有一股不服输、敢拼搏的劲，要向自强不息、激情奔跑的劳动者致敬；镇江人有一颗做实事、创实业的心，要向埋头苦干、创新实干的劳动者致敬；镇江人有一份愿坚守、想奉献的情，要向勤劳朴实、大爱无疆的劳动者致敬。

马明龙强调，镇江过去的辉煌是劳动者创造的，未来的荣光还要劳动者去铸就。要弘扬“劳动最光荣、奋斗最幸福”的时代风尚，始终心怀“国之大者”，把个人理想和国家情怀紧密联系起来，让人人热爱劳动、人人渴望劳动、人人努力劳动成为最自觉的价值追求，最浓厚的社会风尚。要当好“践行谆谆嘱托、开创美好前途”的主力军，不仅要有干一行爱一行的热情，更要有干一行精一行的追求，把精益求精、专注执着理念

贯穿到本职工作的全过程，争当能工巧匠、行家里手，用高效能劳动推动镇江高质量发展。要营造“用城市温度呵护劳动者”的浓厚氛围，各级党委政府要广泛宣传劳动模范和先进工作者的典型事迹，始终把劳动人民的利益摆在首位，努力提供更多的就业机会，加强和改进党对工会工作的领导，大力支持工会组织履职尽责、发挥作用；各级工会组织要强化服务意识、改进工作作风，激发组织活力、增强维权能力，建好“职工之家”，当好劳动者信赖的“娘家人”“贴心人”；广大先进模范要珍惜荣誉、接续奋斗，为现代化新镇江建设再立新功、再创佳绩。

市领导章壮钧、汪丹宁、徐胜宝、周俊、张凯在我市分会场收听收看。

明庭舒 刘勇

南沿江句容站房混凝土结构封顶

28日，南沿江高铁句容站房混凝土主体结构封顶。目前，句容站房地下结构完成100%，即将进入网架屋面和装修施工；站房雨棚钢柱施工完成100%；完成产值8022万元，占站房产值40.3%。南沿江高铁句容段路基工程完成100%，10座句容段桥梁全部完成，累计完成产值24.2亿元，占站前工程的92.4%。

明庭舒 谭壮
摄影报道



员工封闭管理 运输闭环帮办 开发区工业企业用工稳定物流畅通

实体经济特别是制造业，肩负着经济“稳增长”的重任。开发区作为我市经济建设主阵地，疫情期间，竭力保供，确保经济持续“坚韧”发展。27日，记者走访了开发区多家企业，切身感受开发区全面推进复工复产、恢复动能的速度与决心。

“这台欧洲定制的挤出设备组装后超过15米，半个月后完工。”当天上午8时，在江苏越升挤出机械有限公司行政经理吴云霞的介绍下，记者在生产车间一角看到，一台发泡挤出设备已初显“面容”。

“企业是专业从事高分子材料挤出加工装备设计与制造的高科技公司。这是去年推出的发泡XPS生产线，企业注重技术研发，一直保持着技术领先的优势，行业排名连续三年保持国内第一，拥有良好的市场信誉，‘定制’订单源源不断。”吴云霞说，120名员工中一半以上为跨市通勤，面对疫情挑战，保障用工是稳企稳产的关键，在园区的帮助下，“员工封闭式管理”成为企业首选。

围绕辖区重点产业、龙头企业，开发区针对产业链薄弱环节和实际需求，

组织43名专职帮办员驻企，实施“一企一策”“一厂一案”，清“瘀点”、通“堵点”、解“难点”，企业生产有序稳定。

“员工不缺岗，是保证产量稳定的基本因素。在帮办员的协助下，3月14日起，四分之三的跨市通勤员工搬进企业，形成闭环管理，有效防疫、稳生产。”吴云霞介绍，生产线正常运转，实现一季度工业总产值约5300万元，同比增长40%。

产品造得出，还得送得出。“没想到，今年比往年还要忙！”上午9时，在镇江天力变压器公司，负责人金正宁指着8台正在检测的设备说，即将交付的新能源设备节能降耗水平比上代提升了20%。

“往年，一季度是销售淡季。随着公司发展重心转向新能源装备，一季度实现开票销售5500万元。”金正宁说，从接车到进场、装货、出场，都严格执行“全程视频”防控要求，每天发运2车，工作均在有序运转中。

“订好的跨洋货轮在港口可不等人啊！”随着最后一辆满载自行车的集装箱货车驶出厂区，泰茂车业公司总

经理吉群悬着的心终于放了下来，好在有开发区“帮办”，这批加急生产的出口物资能如期到港装船。

美国沃尔玛公司是泰茂的下游客户，急需订购一批高档自行车。本着“一企一策 专人帮办 纾困解难”的服务宗旨，开发区特事特办，加急为企业办理车辆接驳证明和通行证，并委派帮办员周兵全程对接。

“运输装船的集装箱货车超过80辆，加上进来的生产物资，总计闭环服务进出车辆超百辆次。”周兵介绍，他一直在企业、卡口和车辆接驳证明审核处三点之间全程跟踪，确保订单顺利生产、出货、交货。

根据疫情动态变化，开发区不断优化可操作保供流程，安排43名网格帮办员、13名跟车志愿者全程对接帮办、14名商会志愿者分赴城区重要卡口。开发区投资促进中心冯郑说，截至目前，累计为园区300家大小企业、项目等保运生产物资等超1万辆次，物资超13万吨，价值超30亿元，保障工业企业零停产、零停工。

明庭舒 刘颖 马吉

一水运工程获省“扬子杯” 镇江历史首次

近日，江苏省住建厅公布2021年度江苏省优质工程奖“扬子杯”获奖项目名单，华电句容煤炭储运码头工程榜上有名。这是镇江市首次获得该奖项的水运工程，也是华电集团在江苏省唯一获得该奖项的水运工程。

江苏省优质工程奖“扬子杯”是江苏省建设工程质量最高荣誉奖，每年评审一次，申报条件复杂，严格控制数量。华电句容煤炭储运码头工程于2016年7月8日开工建设，项目紧扣“苏通杯”和“扬子杯”创建标准，真正实现了“逐条细致梳理、层层分解落实、精

心组织施工、科学规范管理”，并践行“绿水青山就是金山银山”理念，打造出了华电集团具有辐射功能的绿色煤炭储运中心。

据了解，该项目2020年12月还被江苏省综合交通运输协会评为四星级的江苏绿色港口，2021年10月获得江苏交通优质工程“苏畅杯”。同时，华电句容公司大力开展科技创新，获得科技进步奖4项、科技创新成果4项、优秀设计奖1项、发明专利17项、QC成果奖3项，为申报“扬子杯”优质工程奖打下坚实基础。

唐军 宋洪军